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● 平成１８年度第１４回 下山地域会議 会議録 ● 
 
【日 時】平成１９年３月２７日（火） ２０：００～２０：５０ 
【場 所】下山交流館２階多目的ルーム 
【出席者】委員１５名（欠席１名） 

事務局 （支所長 副支所長 加藤 酒井 川合） 
【次第】１ 開会 
    ２ 会議録署名委員指名 
    ３ 前回会議録の承認 
    ４ 協議事項 
      ・第７次豊田市総合計画基本構想（素案）についての意見について 
    ５ 今後の予定について 
      ・平成１８年度わくわく事業活動報告会 
      ・平成１９年度わくわく事業事前審査及び審査会 
    ６ その他 

７ 閉会 
 
 
【内 容】 
１ 会議録署名委員指名 
  浜島委員を指名 
   
２ 前回会議録の承認 
 前回の地域会議ですが、２月２６日に支所２階の会議室で委員さん１５名の出席をいただきまし

て開催しました。協議事項といたしまして、平成１９年度わくわく事業について協議をいただきま

した。そして、ワークショップの振り返り、下山地域自治と地域会議のルールづくり、平成１９年

度の目標設定を行いました。 
    （全委員承認） 
 
３ 協議事項  
第７次豊田市総合計画基本構想（素案）についての意見について 
（委員）第７次豊田市総合計画基本構想の素案について説明を受けて、地域会議の皆さんから意見

をただきました。事務局で取りまとめをしましたので、それに基づき確認をさせていただきたいと

思います。 
（事務局）基本構想素案と将来都市構想と基本的な土地利用の方針の２点について、企画課から地

域会議の意見を求められ、皆さんから意見を出していただきました。皆さんの意見を集約させてい

ただいて、重点テーマに対する意見ということで振り分けをさせていただきました。そして皆さん

の意見を記載しましたので、確認をしていただき意見がありましたら、申し出ていただきたいと思
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います。この内容で承認いただければ、企画課に意見書として提出したいと思いますのでよろしく

お願いします。 
（委員）地域会議の皆さんがそれぞれ下山地区のことを考えていただき意見を出していただいたと

思います。それをもって意見書とさせていただきたいと思います。 

 

４ 今後の予定 

（事務局）今後の予定ですが１８年度わくわく事業活動報告会を、４月２９日日曜日、午前９時よ

り交流館２階多目的ルームで行います。１９年度のわくわく事業の募集は４月２日から５月７日月

曜日までということで募集をかけますが、その募集状況に応じまして事前審査会を開きたいと思い

ます。わくわく事業の審査会ですが、５月１９日土曜日午前９時より行いたいと思いますので予定

を入れておいてください。 

 

５ その他 

（事務局）トヨタ研究開発施設の関係でありますが、今月の２４日全体説明会として、対象地区４

地区の方と下山・額田地区の地権者と思われる方にお集まりをいただきまして、説明会を開催しま

した。下山地区で１０７名、額田地区が３０名ぐらいで合計１４０名ぐらいの方の参加を得て、ト

レーニングセンターで開催しました。今後は、関係地区で説明をするということになります。地域

会議の皆さんには今後いろいろとお世話になるかと思いますがよろしくお願いします。 

  

（支所長）１９年度に向けて市の体制が２３日に発表になりました。支所体制におきましては、４

担当制を２担当制に変更します。産業建設担当の観光部門は地域振興担当に残ります。建設部門に

おきましては、足助地区にできます地域建設課に移行します。支所の職員ですが現在２９名います

が、２０名になります。水道部門におきましては、現在下山にある簡易水道の分室は廃止されます。

簡易水道課は現在本庁にありますが、足助地区に移ります。職員はその課の配置になりますが、下

山地区担当としておそらく３名の職員が支所内に配置されると思います。これは、１９年度のみと

思われます。地域会議の委員さんにおかれましては、合併後準備会発足から今日まで、下山地区の

将来について取り組んでいただき、地域づくりについて多くの時間を費やしていただいています。

おかげをもちまして、下山地区の方向性が見出されてきたと思います。地域づくりはそれぞれが思

う熱意であると思います。時間はかかると思いますがで、じっくりと地道に基盤づくりをしていた

だきたいと思います。そんな中、大きなプロジェクトが動きだしました。この事業をしっかりと受

け止めて、これを地域にどのように結びつけていくかだと思います。これは、地域会議としても重

大な仕事であると思います。今後ともご指導をいただき、力沿いをいただきながら、下山地区の将

来をきちんと見据えていっていただきたいと思います。今後ともよろしくお願いします。 

 


